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e BEFORE THE HONORABLE KHYBER PAKHTUNKHWA 0 1.)
.;)7’ . SERVICE TRIBUNAL, PESHAWAR . ;

Service Appeal No. 303/2024
Muhammad Tahir, Ex- Constable No. 960,
S e Petitioner

Khyber Pakhtukhwe
Serwvice Tribunal

YV ERSUS ‘
¢ . Diarvy N‘::.Ma
. l')atedz.ﬁé.;—‘-—
1. The Regionatl Police Officer, Kohat Region, Kohat. o
2. The District Police Officer, Kohat. '
......... Respondents -

COMMENTS ON BEHALF OF RESPONDENTS NO. 1 & 2.

Respectfuily Sheweth:-

The Para -Wise comments are submitted as under:

Preliminary Ogiections:Q

I That the appellant has got no cause of action.
ii. That the appellant has got no locus standi to file the Instant appeal.

Ik, That the appeal is bad for mis-joinder and non-joinder of necessary parties.

iv.  That the appellant is stopped to file the instant appeal due to his own
act/conduct. | |

V. That the appeal is bad in éyés of law and not maintainable.

vil. That the appellant has not approached the honor‘a‘ble Tribunal with clean hands.

vii.  That the appeal is barred by law and limitation.

Facts.

1. Pertains to Service Record.

2. Incorrect: The appellant, namely Muhammad Tahir, who was accused  of

murdering his wife and was charged with vide FIR No. 686 dated 04.06.2023
U/S 302 PPC, PS MRS. The pistol and its empties, which were recovered near
the deceased on the spot along with the license of said pistol, were also in the
name of Muhamrﬁad Tahir. The appellant, who had performed his duty in PP
Khushal Garh on the day of occurrence, was absent from his official duty. (Copy
of FIR No. 686 dated 04.06.2023 is attached as Annex “A”).

3. Pertains to Court records.

4. incorrect: Reply already given in the above vide para-2 that the appellant was
absent from his official duty as posted in PP Khushal Garh on the same day the
murder occurred in his house. The FIR mentioned in the above proceeding para
was lodged against the appeliant. The charge sheet, alorig with the statement of

allegations, was issued to the appellant on 28.08.2023.
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(Copy Charge sheet, statement of allegation dated 08.06.2023 & reply of
charge sheet are attached as Annex “B & C”}). The appellant was placed
under suspension ‘and close to Police Lines Kohat owing to ‘his
ihvolvement/chargéd vide above cited FIR. (Copy of Suspension Order OB
No. 518 dated 08.06.2023 is attached as Annex “D”).

The appellant's previous service record shbws thét he was absent several times,
as indicated in several Daily Diaries from his official duties. (Copies of DD No.
09 dated 19.01.2021 No. 49 dated 09.06.2021, and No. 13 dated 29.06.2021
are attached as Annex “E, F, & G”). The appellant was served with Showi
Cause Notice No. 3061/PA dated 05.07.2021 and was given a minor
punishment in OB No. 509 dated 13.07.2021. (Copies of the Show Cause
Notice dated 05.07.2021 and Order dated 13.07.2021 are attached as Annex
“H” & “1”). ‘ .
Incorrect, the SP Investigation Kohat was nominated as enquiry Officer .for
conducting proper departmental inquiry against him. The Enquiry Officer after
fulfilling all codal formalities, submitted findings, wherein the Enquiry Officer
reported that the appellant is in’volvéd in the murder of his wife and found guilty.
The Enquiry Officer submitted Enquiry Report wherein appeliant was.
recommended for major punishment. Consequent upon receipt of findings and
recommendation of Enquiry Officer appellant was served with Final Show Cause
Notice. (Copies of Enquiry Report, Final Show Cause Notice No. 4968/PA
dated 28.08.2023 and Dismissal Order OB No. 801 dated 21.09.2023 are
attached as “J”, “K” & “L").

Incorrect: The appellant was summoned and heard in person in Orderly Room
by the competent authority on 09.01.2024, but failed to produce any coggant
evidence in support of his innocence. Correct to the extent that the appeliant
filed departmental appeal, however he failed to provide cogent justification
against allegations hence, his appeal was rejected on solid grounds by the
appellate authority through speaking order dated 16.01.2024. (Copy . of
rejection of appeal dated 16.01.2024 is attached as Annex “M”).

GROUNDS:-

A.

Incorrect:'-The order of respondents are quite legal and in accordance with
law/rules. '

lncor(ect: The enquiry Officer conducted enquiry proceedings strictly in
accordance with Law, during which appellant was found guilty and awarded for
major punishment. |

Incorrect: The allegations against appellant have already been proved on the
enquiry.
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. % Incorrect: Reply already given vide para é50ve,_j'he appellant was placed under
y suspension and close to Police Li_hes Kohat owing to his i.‘nvolvement/cha'rgéd

vide above_qited FIR and the copy of suépéﬁsioﬁ order is 'allready an_nexed (D)
which never violated the said rules and articles. . |
Reply already given vide para above.
~ Incorrect: As a!ready explained in above proceedihg para.
| Incorrect: already éxplained_ in pro\ceeding paras and anSwering respondents
never Aviolated Art. 10-A of the constiiution of Pakistan nor deprived the
appellant from his fundamental rights. |
H. | The appellaht has been treated in accordance with law/rules énd the orders of
respondents are quite Ieg'al' as well. | - -
L. The Respondents also seek leave to raise additional grounds at the time of
hearing. o : | |
Prayers:- |
In view of the above, it is prayed that the appeal being lnot maintéinable may

graciously be dismissed with costs, please. -

MPolice Officer, | | Regional Police Officer, . -~ -

.

Kohat ' . -  Kohat
(Respondent No. 2) o ' ‘ (Respondent No. 1)
(MUHAMMAD OMER KHAN) PSP S (SHER AKBAR} PSP, S.5t
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BEFORETHE HONORABLE KHYBER PAKHTUNKHWA

SERVICE TRIBUNAL, PESHAWAR

Service Appeal No. 303/2024
Muhammad Tahir, Ex- Constable No 960

e Petitioner
YERSUS
1. The Reglonal Police Officer, Kohat Regton Kohat. .
2 The District Police Officer, Kohat : E
.......Respondents

AFFIDAVIT

l, Muhammad Omer Khan, District Police -Officer, Kohat
Respondent No. 2 do hereby solemnly affirm and declare on oath that the
contents of objection petltlon are true and correct to the best of my knowledge

and bellef and nothxng has been concealed from the Honorable Tribunal.

" District Police Officer,
- Kohat
{RespondentNo. 2)
(MUHAMMAD OMER KHAN) PSP
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officer.

400 A statement of allegation 1s encloisedi.

; Office of the
istrict Police Officer,

Kohat/

_)a,n,c{ O -4 /5023

CHARGE SHEET

L 'MR. FARHAN KHAN PSP DISTRICT POLICE OFFICER,
OHAT as competent authority under Khyber alﬁhtunkhwa Police Rules

s X .

[amendments 2014} 1975 am ol the opinion that you| Constable Muhammad
Tahir’ No 960 rendered yourself liable to be pm((ccded against, as you have
omitted the following act/omissions within the meculmg of Rule 3 of the Police

Rglg:a 1975, o ‘ »Bl %)’25') S Cf@

i. You while posied at Police Post Khushal Garh were

found involved / charged vide in c]:ase FIR No. 686 dated

04.06.2023 u/s 302 PPC PS MRS. |

\
ii. You were absented yourself frg m_a[official duty vide Daily

D:ary Report No. 08 dated 29.05. '7023 to till date. a

iii. ,Your .above act shows in- efﬁc:ency, irresponsibtlity and
!

i
4

prpfesswnal gross mtsconducuong your part.
. i
P

l

2. By reasons of the above, yuu appear to be guilty * of

mjbconcluct under Rule 3 of the Rules ibid and ha\/c rendeI ed yourself hable to
|

dii or any of the penalties specified in the Rule 4 of th Rules ibid.

I

statement within 07 days of the receipt of this ‘hdrg Sheet to the enquiry

3. You are, therelore, rcquucd to} submit your written

4

i

i 3
i

H

\

i i

‘ Your written delense il any should redc,h the Enquiry Offlcer

wuhm the specified period, failing which it shall be pn:sumed that you have no

-dei‘er}‘se‘ to put in and ex-parte action shall be taker dgmnbt you.
. o . . 1 H
. 1 I

35
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| Offjce of the
District Police Officer,
Kohat

Dated & _"_Qi:/zoz.?

- DISCIPLINARY ACTION

|

f

b MR. FARBHAN KHAN PSP, DISTRICT POLICE OFFICER,
OHAT ‘as competent authority, am of the opinion that you Constable
Muhammad Tahir No. 96C have rendered yoursell liable to be pr_oceéded
‘against departmentally under Khyber Pakhtunkhwa Police Rule 1975
(Améndment2014) as you have commzitted the following acts/omissions.

STATEMENT OF ALLEGATIONS

i.  You while posted at Police Post Khushal Garh

were found involved / charged vide in case FIR No.

686 dated 04.06.2023 u/s 302 PPC PS MRS.

ii. You were absented yourself from official duty vide
Daily Diary Report No. 08 dated 29.05.2023 to till
date.

iii. Your above act shows in-efficiency, irresponsibility

and professional gross misconduct on your part.

2. For the purpose of scrutinizing the conduct  of said

accused with reference to the above aliegatmns SP Jrwv et 1s

appomted as enquiry officer. The enquirv officer $hall in accordance with -

pr0v151on of the Police Rule-1975, provide reasonable opportunity of hearing to

‘theYaccused official, record his findings and make, within twenty five days of

theigrecclpt of th1s order, recommendations as (o pumshment or other,
= approprlate action against the accused official. -

S The accused official shall _]011'1 the proueedmg on the 1}
date time and place fixed by the enquiry officer. : M}jjj

s

"’4 | DISTJ;ICT yo CE OFFICER,
L ” ./ KOHAT :
N ‘ 97’ ;fC)/PA dafed. & &~ & . /2023! N
l"l‘,“ * *%' Copy of above to:- . S el
L iﬁ ' S P i e :- The Enquiry Officer for initiating
son proceedings against the accused under the provisions of Police
| Rule-1975.
2. The Accused_official:- with the directions to appear before the

Enquiry Officer, on the date, tune and place fixed by him, for the
purpose of enquiry proceedings.
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OFFICE OF THE P
DISTRICT POLICE OFFICER,
KOHAT
Tel: 0922-920196 Fax 920125

ORDER
Constable Muhammad Tahir No. 960 is hereby placed under

{ suspension and closed to Police Lines Kohat due to his involvement / charged
) |
¢ vide in case FIR No 686 dated 04.06.2023 u/s 302 PPC PS MRS.

W/ -

| DI@TRICT PO& OFFICER,

\

i

‘L R
OB No. > /
Dated, _6d-6t /2023

INo.DOLS — /& IPA, dated SE&-& 12023

Copy of above to the:
1.  Reader, SRC. OHC for necessary action "

KéHA
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./ OFFICE OF THE DISTRICT POLICF OFFICER KOHAT
i ‘ s . : i |

SHOW CAUSE NOTICE |

A [Under Rule 5(2) KPK Police Rules, 1975)

.. “That You A ”’f\"} f\ff) /’"‘10 (///:/1{,/0 have rendered yourself.l
liable to be pmreeded under Rule 5 (2) n{ Ihc Khyber Pakhtunkhwa '
Police Rulvq ]‘W% (Am(*ndnw nv 2014) for followmg misconduct; 3;:7

r As reported by Line Officer Police Lines Kol'“rat vide DD No. 49 dated

' 29.06.2021 that you were deputed for Pclio Special Duty at district
Bannu, but you were found absent from official duty without any =

leave or permission from the competenf{ authority, which is gross -
misconduct on your part. : '

2. That by reason of above, as sullicient material is placed before, the
o ,undersigned' therefore it is decided to proceed against you in general’

.'rF’n]lce pr occ‘r*dmg without aid of enguiry officer:

W

That the - misconduct on vour part is prejudicial to good 01del of_'

%
i

discipline in l‘h(—‘ Police. forae. BT . , f P
4. That your 101(‘1111011 in the l“r)lic'r force m!l amoum to encoulagé mn”
clficient and unbccnmmg of good Police nfﬁ( uq |
" 5. That by takmo cogm/anrr of the matier under enguiry, the undersigned
e
"_aq compctcm thmlly unr]n I_hc said i'L:Zés, proposes stern action
~against you by awardmg anc or more of the kind punishments as-
provided in th(“ rulcs.

:+ You are, ihmcfme called upon to show cause as to why you %hould not

bp dealt qm(* ly . in accordance W1Lh the I\hyber Pakhtunkhwa Pollce -
Rules, 1975 {/\m(‘ndmcnt 2014} fm the mmcnnduct referred to above. '
7 | You should submit lcp]y (o this show cause notu:e within 07 days of the
receipt of the nohcc failing which an ex- pmic action shall be taken -
agam styou. ; ' i
8. You arc E'mihm directed Lo inform the 1.11‘1:'[26:1'sjgned that you wish to be
' ‘ il
9. Grounds of actinn are also enclosed with this notice. mﬂp&w
. 3 !

heard in persm‘. or not.’

] .
= o ' ) }
No. DCC [ sea DISTRICT POLICE OFFICJ'ERl
N KOHAT
DatedC S - ¥/ /2021 Ly



| @;FFI%CE OF THE RS
SR DISTRICT, POLICE OFFICER,
SN |KOHAT

T  Tel: $922-9260116 Fax 9260125

r
o
TR

ORDER -

ks

Sl This. order -is- passed on the departmental enquiry againsf
“Constable Tahir Khan ‘No. 960 under the Khyber iPakhtunkhwa, Police Rules; = .=
1975 (amendment 2014). o . :
Brief facts of the case are that as reportfted by Line Officer Police
_Lines Kohat that he were deputed for Polio Special Duty at district Bannu and
.‘ found absent from Special duty vide.-.?,‘Q_Q No. 49 dated 29.06.2021 and mlake his - ‘
arrival vide DD No. 13 dated 29.06.2021 (absenc;e period i.e only 07 ‘hours)
~without any leave or permission from_ the compet;ent{authority, which is grosis ‘
"misconduct on his part. , o |
R He was served with Show Cause Notice; reply of the Show Cause
_ Notice was received and found unsatisfactory. He Wasgcalled in OR and heard in
- ' : | i

person. : . ! i : |
in view of above 1. Sohail Khalid, District Police Officer, Kohat in :
exercise of the powers conferred upon me, award him a minor punishrpent of -
fine of only Hundred rupees (Rs:100/-) on acz;;usc—j,-d official Constable Taéir *

Khan No. 960 with immediate effect. :

v
i

. DISTRICT ROLI E OFFICER,
' P ) KOHAT .
oBNo._ > C g _ (1
Date /.3 <o 712021 o
No (/7R3 % ~ 2 IPA dated Kohat the X =@y 2021,
Copy of above to the:- Co
1. 'Reader/SRC/OHC/Pay officer fori necessary action.

o



IOUIRY FINDINGS REPORT AGAIMNST CONSTABLE MUHAMMAD TAHIR Ao .S J v

ge sheet based on statement of allegation with documents received from, DPO P / £
_ iat vide No.3029-30/PA dated 08.06.2023, wherein in the following allegation were £~ ‘=
/eled against Constable Muhammad Tahir. Content of allegation is as under:-

’ /1| “YOU WHILE POSTED AT POLICE POST KHUSHAL , GARH WERE FOUND
- INVOLVED/CHARGED VIDE IN CASE FIR NO.686 DATED 04.06.2023 PPC PS MRS "
i “YOU WERE ABSENTED YOURSELF FROM OFFICIAL DUTY VIDE DAILY DIARY REPORT -
NO.08 DATED 29.05.2023 TO TILL DATED”

il. “YOUR ABOVE ACT SHOWS IN-EFFICIENCY, IRRESPONSIBILITY AND PROFESSIONAL
GROSS MISCONDUCT OM YOUR PART.”

The undersigned was appointed as enquiry officer and above quoted charge sheet
based on statement of allegation was served upon the defaulter against Constable
Muhammad Tahir with the direction to submit his written statement before the

undersigned within stipulated period.

Reply of the defaulter official was received, placed on file and found un-satisfactory. tn
order to dig out the real facts the following witnesses were examined and their

statements duly signed were placed on file.

. ACCORDING TO THE DAILY DIARY

According to the Daily Dairy No.08 dated 29.05.2023 at time of 18:00 hrs Muharar has
counted of Police officials in PP Khushal Garh in which constable Muhammad Tahir
N0.960 found absent and his cell phone is switch off whom against absentee filed in

D.D.

+
&? 2. STATEMENT OF MUHARAR HUSSAIN SHAH
\q He stated that constable Muhammad Tahir No.960 is absent vide D.D No.29.05.2023
{

and not possible to come in post for duty.

He stated that he started investigation of case FIR No.686 dated 04.06.2023, pistol was
lying near the deceased and empties was recovered from the spot as well as license of
! o i,istol on the name of Muhammad Tahir. The FSL result to came out positive. Constable
%ﬂuhammad Tahir who was performed duty in PP Khushal Garh on the day of
occurrence he was absent from official duty. There are no chirring marks on the
postmortem report which contradicts the statement of the accused as well as all
members of his house father, brother etc they did not give statement against the
alccused. The occurrence has happened in his house of the accused. In the said case
gave challan against the accused. Accused has confined in Kohat Jail.
FINDING
:jeeping in view all the statements/available record that Constable Muhammad Tahir
0.960 has murder her wife in his own house of their pistol. He was absconder from the
day of occurrence after which he confined in Kohat jail..

H 3. STATEMENT OF Oll AMAN ULLAH

CONCLUSION :
From the enquiry conducted so far, the undersigned has reached to the conclusion that

the Constable Muhammad Tahir No.960 is found guilty on account of murder her wn‘e
Therdore he ts recommended Major Punishment. :

Submitted for perusal please
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OFFICE OF THE
DISTRIC%‘ POLICE OFFICER,
KOHAT

Tel: 0922-920116 Fax 920125

)
No ‘//(70 S /PA dated Kohat theﬁc / fg 72023

FINAL SHOW CAUSE NOTICE

1. I,  Mr. Farhan Khan PSP, District Police Officer, Kohat
as competent authoritv, under the Kkhyber Pakhtunkhwa Police Rules
1975, (amended 2014} is hereby serve you Constable Muhammad Tahir
No. 960 as fallow:-

i. That consequent upon the completion of inquiry conducted
against you by the inquiry officer for which you were given
opportunity of hearing vide office No. 3029-30/PA dated
08.06.2023.

1. On going, through the finding and recommendations of the

’ inquiry officer, the material on record and other connected

. papers including your defense before the inquiry officer.

I am satisfied that you have committed the following
. : acts/omissions, specified in section 3 of the said ordinance.

i
i a. You while posted at Police Post Khushal Garh were found
involved / charged vide in case FIR No. 686 dated

04.06.2023 u/s 302 PPC PS MRS,
. b. You were absented yourself from official duty vide Daily

. Diary Report No. 08 dated 29.05.2023 to till date.
) c. Your above act shows in-efficiency, irresponsibility and

professional gross misconduct on your part.

2. As a result thereof, !, as competent authority, have
tentatively decided to impose upon yocu major penalty provided under the
Ruies ibid.

3. You are, therefore, required to show cause as to why the
aforesaid penalty should not be imposed upon you also intimate whether
you desire to be heard in person.

4. If no reply to this notice is received within 07 days of its
delivery in the normal course of circumstances, it shall be presurned that
you have no defence to put in and in that case as ex-parte action shall be

taken against you. 4 ! .'
S. The copy of the finding of inquiry officer is enclosed. ? ‘
t Cq : ‘
v |

: !

DISTRICT P{)Ik E OFFICER

Wf." ¥ KO




OFFICE OF THE :
DISTRICT POLICE OFFICER, .
KOHAT
Tel: 1922-9260116 Fax 9260125

 0BNo S/ ¥

ORDER | j | ‘ o

~This . order is passed on. the departmental enquiry agalnst
Censtable I\lluhammad Tahir No. 960 under the Khyber Pakhtunkhwa Poilce
Rules, 1975 (amendment 2014). .

Brief facts of the case are that he while posted at Police Post
Khushal Garh was found involved / charged vide in case FIR No |
686 dated 04 06.2023 u/s 302 PPC PS MRS.
i. = He was absented himself from official duty vide Daily Diary Report=
‘No. 08 dated 29.05.2023 to 28.08.2023 (absence period 90 days)
ii. . His above act shows in-efficiency, irresponsibility and profes'sional

‘gross misconduct on his part.

He was served with charge sheet & statement of allegations. SP
investigation . Kohat was appointed as enquiry officer to conducted proper
departmental enquiry and to submit his finding within stipulated penod The'
accused official was associated with the proceedings and afforded ample
opportunity. of defense by E.O. The accused official was held guiity of the

. charges vide fmdrng of .the enquiry . offrcer and recommended for major
punishment - '

He was served with Final Show Cause Notice, reply of Final Shc}w
Cause Notice received and found unsatisfactory. He was calied in O.R held'in
this office on 20.09.2023, heard in person, but he did not submit piausrble
explanation in his defense. : 5

I

in view of the above and available record t agree wrth the flndlngs
of enquiry officer, therefore, in exercise of powers conferred upon me under the

rules tbid 1, Farhan Khan, District Police Officer, Kohat is hereby awarded' a

major punishment of dismissal from service. The' absence penod is treated
as ieave without pay. Kit etc issued be collected. '

.DiS'i;/RIC‘T
&

Dated 2/ ~ & « 22T

No.35 3¢ 5 IPA dated Kohat the _X¢/ - 7~ 2023.

‘Copy of above to the:-
.1. Reader/Pay ofﬂcer/SRC/OHC for necessary actlon



TR A TR AR T L UL e e s

P

p-18

_ORDER, | T ;

B

i " Ths erder will disposc of the departmentnl appeal preferred by Ert-Constable

Muhammad Talur No. 960 of district Kohat against the prder of District Police Ofﬁcer, Kohat

whereby he 'was ‘awarded .major pefialty of dismissal from service vide OB No. 807 dated
21.09. "0:_3 Brief facts of the case are that the accused official while posted at PP Khushal Garh
was found involved in criminal case vide FIR No. 686 dated 04.06.2023 w/s 302 PPC PS MRS
Kohat, He absented lnmself from his lawﬁrl duty v1de DD No 08 dated 29.05. 2023 t0.28.08.2023
(absence period 90 days). - b » : :

' Proper departmenta.l enqutry proceedmgs were mmated agamst him and SP lnv
Kohat was ‘nominated as Enquiry Officer. The Enqmry Officer after fulfillment- of codal
formalities submitted his: findings wherem the appellant was found guilty of the charges leveled
against lnrn He was, therefore recommended for major penalty under the relevant rules.

|r
-y

Keepmg in view the: recommendatrons of the quu;ry Officer and the above cited i‘-

crrcumstances, the delmquent ofﬁetal was awarded major purt.shment of dtsrmssal from semce
under the relevant rules by the Dtstnet Police Ofﬁcer, Kohat vide OB No 807 dated 21 09.2023.

- Feelmg aggneved from the order of District Polu:e Ofﬁcer Kehat, the appellant L

prefeired the instant appeal. He was summened and heard-in person in"Orderly Room held in the i

office of the under51gned on 09.01.2024, Dunng personal heanng the appellant could not advarce |
any plausrble explanatron in hts defense | S . o i
' Foregomg in view, I, Sher Akber, PSP 'S St, Regmnal Pollce Officer, Kohat, } ;
being the appellate authorm am of thé consrdered opinion that the allegattons leveled agatnst
‘him have been fully estabhshed ’I‘he pumslunent of Dlsmtssal from Service avuarded by. Distnct
Police Officer, Kohat to the appellant is justified and,. therefore warrarits no interference: Henee {

appeal of Ex-Constable Muhammad Tahir No. 960 is hereby re]ected bemg devoxd of {

substancs and merit: ' §
Order Announced : K ' . ] ' [
09.61.2024 : : - : : B (’T_‘““- S Z
‘ SR . RegionalPolice Officer, . :
'M " 5‘”3% Koo JE !7 Kohat Regioxi :
o IEC, Dated Kohat t‘he 7 024 r ' : F

Copy forwarded to District Police Officer, Kohat for mformatton and necessary‘ n
wit to his office Memo No. 7897ILB dated 06. 1" 2023, His' Servrce Record and Fau_;r Misal are "

retumed herewith. . Y
. - . ) ********. }‘ . I: ' . . L :f'..

g

‘-w“m;‘ng.-ng.ww:nﬂ- [
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BEFORE THE HONORABLE KHYBER PAKHTUNKHWA

SERVICE TRIBUNAL, PESHAWAR

Service Appeal No. 303/2024

ceeee.Petitioner
YErsus
3. . The Regional Police Officer, Kohat Region, Kohat.
4. The District Police Officer, Kohat. "
' ' - .....;...Respondents

"AUTHORITY LETTER

Mr. Usman Ali Khan, DSP Legal Kohat is hereby authorized

to file the parawise comments and any other registered documents in the

+.. Honorable Tribunal on behalf of-'resp‘ondents:r defendant and pursue the appeal

as well.

District Potice O_fficef,. _
Kohat . :

(Respondent No. 2) -

(MUHAMMAD OMER KHAN) PSP



